

16 листопада – Міжнародний день толерантності.



В цей день, у 1995 році, ухвалено Декларацію принципів толерантності. Де сказано, що толерантність – це не поступка, поблажливість чи потурання, а передусім, активна позиція. Яка формується на основі визнання універсальних прав та основних свобод людини.

Міжнародний День Толерантності відзначається 16 листопада в усіх країнах світу. Його запровадили у 1995 році за

рішенням ЮНЕСКО, проголошеному в Декларації принципів терпимості. У цій декларації йдеться про рівність усіх людей, незалежно від їхньої віри, етнічної належності чи кольору шкіри. Навчання починається з дітей, яких варто вчити не просто бути «такими як всі», а, поважаючи інших, висловлювати свою точку зору та відстоювати власну позицію.



Толерантність – це вміння людини ставитись без агресії до думок інших людей, до їх способу життя, віросповідання, звичаїв, традицій, ідей і почуттів. Виявлення толерантності залежить від методу виховання людини, її

оточення чи навіть від країни,

У цей день в нашому закладі освіти під керівництвом практичного психолога Соляник Л.С. проведено цикл занять для дітей старшого дошкільного віку з метою





формування в них загальнолюдських, моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та розвитку толерантних настанов, запобігання проявам агресивної поведінки.

Головною метою було:

- познайомити дітей з поняттями «толерантність» та «толерантна людина»;
- виховати дружні відносини між дітьми;
- розвивати у дітей почуття емпатії,

терпіння, доброти, поваги.

Діти створили колективну роботу «Долонька доброти». У процесі занять педагоги намагалися виховувати у дітей дружелюбність, вміння радіти успіхом інших; поширити кругозір дошкільників; формувати толерантне ставлення до інших людей; розуміти потребу злагоди, повагу до інших людей, їхніх думок, дотримання своїх переконань і визнання такого ж права за іншими.



План проведення Дня толерантності був насичений та різноманітний. Психологічний куточок було оформлено інформацією про поняття «толерантність», всі бажаючі могли прочитати вислови, які пов'язані з толерантністю, терпінням, проведено годину психолога, заняття з дітьми та педагогами. Упродовж Дня

толерантності всі вихователі провели «Хвилинки доброти» у своїх групах.